Gwidd

Tasg 1 (Heriol, sbardun 1)

Cymharwch y llun gwreiddiol The girl with a pearl earring a’r parodi ohono yn y darn.
Edrychwch ar y ddau lun o Y ferch é chlustdiws per|.

1. Sut mae’r ddau lun yn debyg?
Sut mae’r ddau lun yn wahanol?

Ysgrifennwch eich syniadau isod:

Yn debyg Yn wahanol
2. Pa lun rydych chi’n ei hoffi fwyaf?
Pam?
3. Cymharwch eich syniadau ar gyfer cwestiynau 1. a 2. 4 syniadau gweddill y grwp.

Gan ddilyn yr un drefn, cymharwch y lluniau eraill yn y darn &’r lluniau gwreiddiol.
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